



Με εξαιρετική επιτυχία πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Κυριακής 7 Μαΐου 2023, η προεκλογική εκδήλωση της **ΑΝΤΑΡΣΥΑ** στην Κεντρική Πλατεία της **Ραφήνας**.

Μπορείτε να την παρακολουθήσετε ολόκληρη στα βίντεο που ακολουθούν.

Ομιλητές ήταν ο **Κώστας Παπαδάκης**, Συνήγορος Πολιτικής Αγωγής στη δίκη της Χρυσής Αυγής, υποψήφιος στο ψηφοδέλτιο Επικρατείας της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, και ο **Στάθης Παΐζης**, νέος εργαζόμενος στον Πολιτισμό, υποψήφιος της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στην Ανατολική Αττική.

Παρέμβαση έκανε και η **Εμμανουέλα Τερζοπούλου**, μέλος της **Κίνησης για την Προστασία και Ανάδειξη του μεγάλου ρέματος της Ραφήνας**.

Ανάμεσα στους δεκάδες συμμετέχοντες στην εκδήλωση, παραβρέθηκαν και πολλοί αγωνιστές και αγωνίστριες του μεγάλου αγώνα που δίνουν οι κάτοικοι για την προστασία του ρέματος της Ραφήνας.

Την εκδήλωση άνοιξε η συντονίστρια **Σύλβια Κουλάκου**, υποψήφια στην Ανατολική Αττική, δίνοντας στη συνέχεια το λόγο στον Στάθη Παΐζη. Ακολούθησε η ομιλία του Κώστα Παπαδάκη και η παρέμβαση της Εμμανουέλας Τερζοπούλου. Κατόπιν ανακοινώθηκε το ψηφοδέλτιο της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στην Ανατολική Αττική. Το λόγο στη συνέχεια πήραν κατά σειρά, ο **Ορέστης Ηλίας**, υποψήφιος στην Ανατολική Αττική, ο **Μάνος Σκούφογλου**, υποψήφιος και αυτός στην Ανατολική Αττική, ο εκπαιδευτικός από τον Σύλλογο της περιοχής, "Κ. Σωτηρίου", μέλος του ΠΣΟ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, **Κώστας Τουλγαρίδης** και ο γιατρός **Νικόλας Σκούφογλου**, υποψήφιος στο ψηφοδέλτιο Επικρατείας.



Μετά τη σύντομη δευτερολογία - απάντηση σε ερώτηση από το ακροατήριο για θέματα Παιδείας, του Στάθη Παίζη, δευτερολόγησε ο Κώστας Παπαδάκης και την εκδήλωση έκλεισε η συντονίστρια Σύλβια Κοιλιάκου.

Δείτε στα βίντεο που ακολουθούν τις εισηγητικές ομιλίες και τις παρεμβάσεις.

**Σύντομο καλωσόρισμα - άνοιγμα της εκδήλωσης από την συντονίστρια Σύλβια Κοιλιάκου:**

**Η ομιλία του Στάθη Παίζη:**

**Η ομιλία του Κώστα Παπαδάκη:**

**Η παρέμβαση της Εμμανουέλας Τερζοπούλου:**

**Η Σύλβια Κοιλάκου ανακοινώνει το ψηφοδέλτιο της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στην Ανατολική Αττική:**

**Η τοποθέτηση του Ορέστη Ηλία:**

**Η τοποθέτηση του Μάνου Σκούφογλου:**

**Η τοποθέτηση του Κώστα Τουλγαρίδη:**

**Η τοποθέτηση του Νικόλα Σκούφογλου:**

**Σύντομη δευτερολογία - απάντηση σε ερώτηση για την Παιδεία από τον Στάθη Παΐζη:**

**Δευτερολογία του Κώστα Παπαδάκη και κλείσιμο της εκδήλωσης από την Σύλβια Κοιλάκου:**



